



市委党建领导小组会议召开

本报讯(记者 蒲洪旭)5月6日上午,市委书记、市委党建领导小组组长王菲主持召开市委党建领导小组会议并讲话。他强调,要全面落实新时代党的建设总要求,深入贯彻党中央和省委书记王永康在广元实践再上新台阶阶段贡献青春力量。

对一切工作的领导,进一步严明党的政治纪律和政治规矩,彻底肃清永康流毒影响,扎实做好蒲波严重违纪违法案“以案促改”工作,切实增强践行“两个维护”的思想自觉和行动自觉。

恒抓好作风纪律建设,深入开展“作风纪律深化年”活动,扎实开展党员干部赌博敛财问题专项整治,持续抓好中央、省委巡视反馈问题整改,始终保持惩治腐败高压态势,不断巩固风清气正的良好政治生态。

王菲要求,要进一步压紧压实党建工作责任,领导小组成员单位要齐心协力抓好各战线、各领域、各环节党建工作;领导小组办公室要加强统筹协调、强化跟踪督办,推动工作落实;各级党委(党组)要切实履行好把方向、管大局、作决策、保落实职责,党组织书记要履行好“第一责任人”责任,推动全面从严治党向纵深发展。

王菲在广元市学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神座谈会上强调

为推动治蜀兴川广元实践再上新台阶贡献青春力量 弘扬五四精神 担当时代使命

邓光志出席 冯磊主持

本报讯(记者 蒲洪旭)5月6日下午,广元市学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神座谈会召开。市委书记王菲出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,认真学习全省座谈会精神,进一步弘扬五四精神,担当时代使命,接续奋斗前行,为推动治蜀兴川广元实践再上新台阶贡献青春力量。

市人大常委会主任邓光志出席会议,市委副书记冯磊主持会议。王菲在讲话中指出,习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话,深切缅怀了五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神,高度评价了五四运动的伟大贡献和历史意义,深刻阐述了五四精神的时代价值,全面回顾了五四运动以来中国青年运动的历程,从六个方面对新时代中国青年提出了殷切期望。

王菲指出,100年前的五四运动孕育了以“爱国、进步、民主、科学”为主要内容的伟大五四精神,成为鼓舞进步青年为中国革命、建设和改革开放事业不懈奋斗的强大动力。在五四精神的感召激励下,广元青年始终站在时代潮头,与国家和民族前途命运同频共振,自觉走在革命、建设和改革开放的前列。

王菲希望,全市广大青年要大力弘扬五四精神,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,始终对党忠诚、热爱祖国,在树立远大理想、践行“两个维护”中把稳青春航向;要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈读原著、学原文、悟原理,在坚持勤学深思、锤炼过硬本领中筑牢青春阶梯;要接好历史的接力棒,发挥聪明才智,积极作为、开拓进取,在担当时代重任、躬身兴广实践中奏响青春乐章;要做文明新风的倡导者、社会主义核心价值观的引领者、知恩感恩的践行者,保持定力严守规矩的执行力,在锤炼品德修为、涵养高尚情操中凝聚青春正气。



总投资7.6亿元的旺苍县城区河道综合整治工程(一期)PPP项目,分别位于旺苍县东河镇和嘉川镇。该项目包括两级拦河坝(旺月坝、石龙坝),闸坝廊桥、栈道及其安全防护工程。闸坝廊桥工程利用闸室上闸墩布置风雨廊桥,廊桥采用框架结构,风格为仿古建筑,沿河新建栈道采用水泥仿木栈道,总长1.43公里。该项目2017年12月16日开工建设,目前已基本完成工程的闸室混凝土浇筑,预计2020年5月建成投入使用。该项目集水利、交通、休闲、景观等功能于一体,建成后,对改善城市水生态环境,维护县城河床稳定和堤防工程安全具有重要作用。

但留春光好,莫让飞絮扰

新华社记者 胡璐 春风万般好,唯有柳絮扰。随风不扬管,着实令人恼。最是一年春好处,我国北方不少城市的杨柳飞絮却令春光打了折扣。它常飞入行人的眼睛、鼻孔,令人不适,极易导致过敏反应,甚至加重哮喘、慢性支气管炎等呼吸道疾病。同时,杨柳飞絮可遮挡行人、车辆出行视线从而对交通安全造成影响。它属于易燃物质,接触明火极易导致火灾发生。

加快。多年前北京虽然没有飞絮满城的烦恼,却曾频频因于杨沙扬尘,而治理的主要办法就是大力植树。那时我国城市绿化尚处于起步阶段,杨树和柳树凭借着适合北方地区土壤气候、易于繁殖成活且生长速度快、养护成本较低、生态效益明显等先天优势,成为北方一些地区绿化的主力树种。随着这些杨柳树逐渐成熟,飞絮现象随之而来。但是,无论是推进国土绿化,还是建设美丽中国,归根结底是为了更好满足人民群众对美好生活的向往。环境治理不能把下葫芦起来瓢。治理杨柳飞絮,考虑到生态效益和

成本,简单粗暴地对杨柳树雌株一伐了之并不现实。但标本兼治,却是必须重视的事情。目前北京等一些城市已经重视对杨柳飞絮影响的重点区域进行治理。除了用高压水枪冲洗、疏枝等工作外,为了避免“二次飘絮”,也及时清理飘落到地面上的飞絮。日常治理之外,从根本上解决问题的举措也在逐步实施中。后期要坚持进行源头管控,结合园林绿化工程和树种更新升级,逐步减少杨柳树雌株的数量,从而减少飞絮总量。治理杨柳飞絮,显示出新时代我国国土绿化要走高质量发展道路。要通

过科学配置树种,营造多树种、多品种、乔灌木相结合的混交林模式,不断增加园林绿化树种的多样性,提高物种的丰富度,实现园林绿化高质量发展。杨柳飞絮的烦恼也提示我们国土绿化需要提高前瞻性。植树造林,种下的既是绿色树苗,也是祖国的美好未来。十年树木,百年树人,有谋及子孙的科学精神,有看到未来的长远眼光,让绿色不仅足够多,也足够好。



群众眼里的“田专家”

——记四川省优秀共产党员田德贵

本报记者 刘怀英 张欣

“我以前就是种点粮食,在本乡做点小工。去年‘田专家’在寻找蜜源的过程中,发现我家房后有一大片荆条,便让我在家养蜂。去年5月进行技能培训,选场地、做蜂箱……如今,我家已养蜂400箱,按一箱700元纯收入计算,今年将收入28万元。”4月26日,昭化区紫云乡云雾村的杨启林告诉记者。杨启林口中的“田专家”就是昭化区农业农村局副局长田德贵。

活,还造成较大环境污染。之前,田德贵多次去做工作,苦口婆心给他讲道理,引导他进行粪便无害化处理……沈定银不当回事。2017年9月,田德贵组织全区的养猪大户到绵竹涪城区学习粪便无害化处理技术。在现场,沈定银及养殖户们看到该户养殖场养殖1200头肥猪,圈舍干净整洁,且粪便每吨还可卖800元。考察回来后的第4天,60岁的沈定银便找到田德贵,让他技术指导改圈。钻猪圈,扒粪沟……一个月时间,田德贵指导他建好发酵床等设施,一个无味无污染的养殖场建成。同时,田德贵争取到循环经济项目资金650万元,既解决了群众生猪养殖污染治理难题,又有效化解了群众反映强烈的矛盾和问题。

5个,在全区各乡镇建示范点1503户,建零排放标准化猪舍15万平方米,全区畜禽粪污资源化利用普及率达到了80%。走田坎 钻山林 将养蜂做成一大增收产业 走进田德贵的办公桌,桌上印有“东西部扶贫协作”字样的5瓶蜂蜜一字排开。“这是我们昭化产的土蜂蜜。”见到记者诧异的目光,田德贵道出了缘由。2017年,东西部扶贫协作活动开展,浙江省龙泉市对昭化进行对口帮扶,龙泉市的养蜂产业发展不错,为昭化区提供了500群共1500箱种蜂。为了用好扶贫资源,田德贵带着他的团队下乡入户实地考察寻找蜜源植物。两个多月时间,走遍了全区大朝、昭化、柏树等5个乡镇11个村。哪里有蜜蜂就往哪里走。为了观察到蜜蜂的生活规律,他们住在农户家里,早上6时至7时、中午12时至13时、晚上21时是蜜蜂最活跃的3个时段。通过走访观察,田德贵发现蜜蜂喜欢荆条的花,

而昭化区又是荆条生长的密集区。同时,还喜欢椴子树、盐肤木等17种野生灌木花,团队4人每天追着蜜蜂跑,他们的手经常被蜜蜂蜇起包……

蜜源找到了,养蜂就好办了。在11个蜜源村,虽然也有养蜂的农户,但规模都不大。为此,田德贵挨家挨户给他们做工作,做示范。最后对有养蜂基础和有意愿养殖的农户按每户5箱种蜂来分,共涉及300户,其中200户是贫困户。“一箱可收20至25斤蜂蜜,可卖1000至1200元。如果一家养10箱蜜蜂,一年就有1万多的收入。养蜂是投资少见效快,既生态又环保。”田德贵给记者算了一笔账。2016年底之前,全区养蜂仅有300余家1400箱。通过田德贵团队的指导,如今全区已有1000户养蜂达10000箱。“3年内,昭化区力争达到养蜂10万箱,带动农户1万户。”田德贵对养蜂致富充满了信心。

4月平均气温位居历史同期第二高位

预计5月强降水天气过程增多

四川日报(记者 陈婷)记者5月5日从省气候中心获悉,据预测,本月全省强降水天气过程增多;降水量与常年同期相比以偏少为主,气温略偏高。气象专家提醒,需防范局地强对流天气危害。气候监测显示,刚刚过去的4月,全省平均气温为18.1℃,较常年偏高2.3℃,位列历史同期第2高位,仅低于1998年的18.7℃;平均月降水量为60.7毫米,较常年偏多7%。局地出现旱情较轻的春旱。省气候中心预计,5月,川西高原北部、盆地南部、盆地东北部降水量较常年

平均偏多1-2成,省内其余地区降水量较常年均值偏少1-2成;全省平均气温较常年均值偏高0.5℃-1.0℃。此外,本月我省强降水天气过程增多,预计中下旬还将出现2次较强的降水天气过程:13日至15日,全省大部中到大雨,局部暴雨;22日至24日,川西高原北部、盆地南部、盆地东北部中到大雨,省内其余地区小雨。气象专家提醒,局地强降水易诱发地质灾害;春夏交替时段气象条件多变,易出现大风、冰雹、雷电等强对流天气,需加强突发灾害性天气的监测防范工作。(转自5月6日《四川日报》)